

# 教育局倡导推广“助学器”？

学生认为“一点效果也没有” 教育局长表示“效果明显”



□晚报记者 袁建龙 文/图

**本报讯** 昨日，家住登封崇高路中段的王鑫女士(化名)，向记者投诉嵩山路小学向她的儿子推销的“助学器”，根本就不能用，30元钱买回来个废物，对于学校以提高学习成绩为名向学生推销助学器的行为，感到非常气愤。

## 经不起孩子闹，30元买了个废物

据王鑫女士说，她的儿子在嵩山路小学上四年级，20多天前，儿子放学后拿了个单子回来，说是老师发给学生的，让家长签字同意购买。

王女士仔细看看单子，上面写着：“易佳忆”学习记忆器是根据生理学、大脑记

忆机制研制的一种助学工具，具有增强记忆效果、提高学习效率、排除外界干扰、提高学习注意力、培养良好学习习惯等特点，适用于在校大、中小学生和老师，科技人员、文秘等学习外语、背诵课文、强记单词、公式、定义、临考突击复习。背面附着姓名、班级、性别、年龄、学校等内容的一个统计表格，还要求写上学生意见、学生签名、家长意见、家长签名、家庭住址电话等内容。

这么好的助学器才卖30元钱，是真的吗？它真的能够提高记忆力吗？王女士感觉不可相信，就决定不买，可是儿子闹着说，老师说可以提高记忆力，有利于提高学习成绩，别的同学也都准备买。经不起儿子又哭又闹，王女士就交30元钱买了一个。

问起助学器效果怎样？正在一块玩的两个小同学异口同声说：“让老师给骗了！”其余再也不愿多讲。据他们讲，他们是嵩山路小学二年级的学生，当时，上了课后，老师边发单边告诉他们说，这个助学器可以帮助他们学习英语、语文等需要记忆的东西，对以后的学习很有帮助，把单子拿回家后，好好跟

父母说说，要是买的话就在上面签个字。

嵩山路小学二年级学生杨名说，他平时因为学习不太好，经常被老师和同学们看不起，见老师说得这么好，他就闹着妈妈买了一个，谁知买回来后，按照说明试了几次，一点效果也没有。

## 推广助学器是为了提高教学质量？

据了解，登封市的市直一初中、二初中，市直一小、二小学等多所学校都在推销这种助学器，还是登封市教育局倡导的。

昨日上午，记者来到了登封市教育局，就此次事件采访了该局局长李成林。据介绍，在学校推广“易佳忆”学习记忆器，登封市教育局是熟知此事的。为了更好地进行推广，还专门在市直二初中、崇高路小学专门找学生进行了试验。李局长强调：“效果十分明显！”

李局长还强调说，学校老师并未参与此事，均为该公司工作人员来推广，而且在推广时采取自愿的方式，并不强迫学生购买。但在记者采访学生时得知，发放该产品广告宣传单是他们老师派发的。

# 开车打电话相当的危险 汽车径直开进深沟

□晚报记者 熊堰秋

通讯员 申建中 张强 文/图

**本报讯** 好好的高速公路偏不走，却非要冲到路边深沟，导致轿车卡在路边沟内，车体严重受损，司机吓得六神无主。而这一出险剧，都只因为一件小事：2月7日凌晨2时许，一辆车号为豫AJ210X的桑塔纳2000型轿车司机在高速路口转弯处边打电话边开车，高速行驶的轿车来不及回方向，径直开进路边1米多深的水渠沟里。

2月7日凌晨2时许，在新密市东高速路口引线处，只听“呼呼啦啦”一阵声响，一辆车号为豫AJ210X的桑塔纳2000型轿车，转眼冲到路边1米多深的水渠沟里，车体严重变形(如图)。新密市交

巡警大队六中队民警常小宁接到报警后迅速赶往现场。此时，司机司某已经被吓得呆在车里，脸上的血顺着额头向下流却浑然不知，手里握着电话一动不动，任凭民警怎么叫他都没反应。

由于车体正好是“骑”在水渠沟上，贸然行动可能都会有危险。为了避免车体侧翻而掉进水渠沟里，民警马上找来几根铁棍，从底盘下穿过架在水渠两边，确保车辆安全之后，又用撬杠将车门撬开，把司机拉了出来，此时，司某才回过神来。他告诉民警，当时拐弯时正打着电话，一分心就忘了回方向，反应过来时再打已经来不及了。民警帮着调来拖车将该车吊出来，让司某开到大修厂修理。

